【青森でリモートワーカー募集!】弘前クリエイターズバンク説明会 2024年4月13日(土)開催決定!



★★2D・3Dデザイナー、アニメーター、プログラマーなど、フルリモートで大募集!★★

<u>2024年4月13日(土)</u> 青森県弘前市にて、クリエイターズバンク所属説明会を開催いたします! 【弘前クリエイターズバンク】は、東京のゲーム会社である株式会社デザインアクト(https://www.designact.co.jp/

)が実施する、青森在住クリエイターとともに仕事をするプロジェクト。今年9年目となるこのプロジェクトでは、現在も多くのクリエイターが活躍しています。

弘前クリエイターズバンク公式サイト:https://www.hirosakicb.com/

○弘前クリエイターズバンクとは?

【弘前クリエイターズバンク】は、弘前市のマスコットキャラクター・たか丸くんを制作した、デザイナー・せのおしょうごが、〈青森の人材過疎化の抑制〉と〈青森のIT産業を促進〉を目標に2016年に発足したプロジェクトです。制作スキルを持っているのに活躍の場所がない青森在住のクリエイターが、青森にいながら東京の開発スタッフとともに仕事をし、青森での活動を行うことを支援しています。

株式会社デザインアクトでは、ゲームの企画開発をはじめ、イラストや書籍、インスタレーション、イベント等、様々な分野での仕事を行っています。

リモートワークが盛んになっている今、ゲーム業界とつながりを持つことで、遠く離れていても 才能を発揮していただける。そんな機会を作っているのがこのプロジェクトです。

クリエイターとして活動したい方、これから目指したい学生さん、家業を行いつつゲームに触れたい・作りたい方。ぜひ一緒にものづくりをしませんか?

○所属説明会について

毎年1回、青森県弘前市内で説明会を開催しています。(2020, 2021年度は新型コロナウイルスの 影響で中止、2023年は非開催)

参加費用は無料で、誠意と熱意のあるクリエイターさんにご参加いただいています。 今年は4月13日(土) に開催が決定いたしました。 お申し込みは【3月31日(日) 17:00】までにお済ませください。

開催日時:2024年4月13日(土) 14:00~16:00(13:30開場)

開催場所: 土手町コミュニティパーク会場B(青森県弘前市土手町31番地)

参加費用:無料 募集定員:50名

※説明会開催後、懇親会がございます。ご参加の場合は別途2,000円頂戴します

本ガイダンスは、本プロジェクトに参加してクリエイターを目指す皆様のための説明会です。 業界やプロジェクトに興味がある方、メディアの方の見学も可能です。 ぜひ、お気軽にご参加ください。

お申し込みは下記予約フォームにて

【3月31日(日) 17:00】までにお済ませください。

お申し込みフォーム

https://forms.gle/5Q2Nhaiu7YfdknbS7

※回答は一度のみとなりますが、内容に誤りがある場合は「回答を編集」から編集してください

☆クリエイターズバンク募集職種☆

- ①2D:キャラ・背景・UI・エフェクトデザイナー
- ②3D:キャラ・背景モデルデザイナー
- ③2D・3Dアニメーションデザイナー
- ④クライアントプログラマー
- ※その他職種をご希望の方はご相談ください

○お問い合わせ

弘前クリエイターズバンク事務局

担当:安田

https://www.hirosakicb.com/contact.htm

※ info@hirosakicb.com からメールを受信できるようドメイン設定をお願いいたします

主催:株式会社デザインアクト https://www.designact.co.jp/ Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com